
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

14ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 18/03/2025
TERÇA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

VETO TOTAL - Nº 4/2025 - Poder Executivo - à Lei Ordinária nº 2.050.2024 - Autoriza o Poder Executivo a instituir o
Programa Catamarã Escolar.
VETO TOTAL - Nº 5/2025 - Poder Executivo - à Lei Ordinária nº 2.065.2024 - Autoriza o Poder Executivo a instituir o
Programa Patrulha Guardiã Maria da Penha, no Município de Imperatriz e dá outras providências.
VETO TOTAL - Nº 6/2025 - Poder Executivo - à Lei Ordinária nº 2.058.2024 - Autoriza o Poder Executivo a instituir
Programa de Videomonitoramento com Reconhecimento Facial nas principais vias e regiões fronteiriças de Imperatriz e
dá outras providências.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - Nº 2/2025 - Poder Executivo - Dispõe sobre o reajuste salarial dos
profissionais da Rede Municipal de Ensino de Imperatriz e dá outras providências

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 110/2025 - Berson Post. Buriti - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  da  reabertura  e
recuperação asfaltica da rua 04,  entre as ruas Perimetral  e 20 (onde se encontra interditado),  no bairro Parque
Anhanguera.
INDICAÇÃO - Nº 153/2025 - Alcemir Costa - ao Prefeito de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do bloqueteamento, drenagem e
esgotamento  sanitário  da  Rua  São  Raimundo,  no  trecho  que  vai  desde  o  início  da  Av.  Rio  Negro  até  a  área
intransitável, no Parque Amazonas,
INDICAÇÃO - Nº 174/2025 - Raymara Lima - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  da  realização  da
recuperação asfáltica da Rua Santa Rita, no trecho compreendido entre as ruas Sete de Setembro e Presidente Dutra,
no bairro Bacuri
INDICAÇÃO - Nº 213/2025 - Rubinho - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da revitalização da pavimentação
asfáltica da Rua B, em toda a sua extensão, no Bairro Conjunto Vitória
INDICAÇÃO - Nº 227/2025 - Francisco Messias - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a fim de que seja realizada,
com a máxima urgência, o recapeamento ou pavimentação asfáltica em toda a extensão da Av. Caiçara, na Vila
Redenção I.
INDICAÇÃO - Nº 240/2025 - Mesaac Cirqueira - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao
Secretário de Estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo
de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Getúlio Ferreira Melo Júnior, da realização
de uma parceria para a reforma e revitalização das duas quadras poliesportivas do Residencial Sebastião Régis.
INDICAÇÃO - Nº 244/2025 - Alberto Sousa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e à
Secretária Municipal de Educação, Genilza Sipião, da contratação urgente de cuidadores escolares para atender à
crescente demanda de crianças neurodivergentes matriculadas na rede municipal de ensino.
INDICAÇÃO - Nº 248/2025 - Renata Morena - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Segurança Pública Integrada, Ricardo Seidel Guimarães, a criação da "Guardiã Maria da Penha",
guarda especializada para garantir maior proteção às mulheres.
INDICAÇÃO - Nº 264/2025 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao



Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da realização de obra de
recuperação asfáltica na rua João Pessoa, no trecho compreendido entre a rua 18 e a Praça São Miguel, no bairro Bacuri.
INDICAÇÃO - Nº 265/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, a reforma da cobertura
central do Panelódromo, na Praça Tiradentes, no bairro Centro.
INDICAÇÃO - Nº 267/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da recuperação da estrada
vicinal do povoado Açaizal dos Pernambucanos, Zona Rural de Imperatriz.
INDICAÇÃO - Nº 275/2025 - Aurélio Gomes - Indico ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Superintendente  de Trânsito e Transporte (SETRAN), Eliude Pereira Sales, da instalação de um semáforo na Avenida
Pedro Neiva de Santana, no cruzamento com a entrada para Av. São Sebastião, que dá acesso ao bairro Vila Nova.
INDICAÇÃO - Nº 277/2025 - Rosangela Curado - ao Secretário de Estado da Saúde, Tiago José Mendes Fernandes,
ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira
Amaral,  a  formalização de parceria  para a construção de um centro de referência em saúde especializada para
diabéticos  e  hipertensos,  com  os  seguintes  profissionais:  endocrinologista,  clínico  geral,  cardiologista,  nutricionista,
enfermeiro, cirurgião-dentista, exames de ultrassom e todo o corpo clínico.
INDICAÇÃO - Nº 280/2025 - Rodrigo Brasmar - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao
Secretário de Estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, ao Presidente da Agência Executiva
Metropolitana do Sudoeste Maranhense (AGEMSUL), Vagtônio Brandão, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de
Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos (SINFRA), José Marcelino Tavares de
Morais, da formalização de parceria para a revitalização da pista de caminhada e ciclismo, em toda a sua extensão,
localizada na Avenida Bernardo Sayão, no bairro Três Poderes.
INDICAÇÃO - Nº 231/2025 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos,  José  Marcelinho Tavares de Morais,  da realização de uma parceria para o
bloqueteamento ou asfaltamento, com a instalação de meios-fios e sarjetas, das ruas Norte Sul 7, Norte Sul 8 e Leste
Oeste 1, no bairro Teotônio Vilela I.
REQUERIMENTO DE QUEBRA DE INSTERSTÍCIO REGIMENTAL - Nº 1/2025 - Francisco Messias - A quebra de
insterstício regimental do Projeto de Lei Ordinária Nº 2/2025 - Poder Executivo - Dispõe sobre o reajuste salarial dos
profissionais da Rede Municipal de Ensino de Imperatriz e dá outras providências.

ORDEM DO DIA

MATÉRIA(S) EM TURNO ÚNICO - ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  -  Nº  1/2025  -  Raymara  Lima  -  OUTORGA  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
IMPERATRIZENSE AO SR. CARLOS ORLEANS BRANDÃO JUNIOR
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO - Nº 2/2025 - Poder Executivo - Dispõe sobre o reajuste salarial dos
profissionais da Rede Municipal de Ensino de Imperatriz e dá outras providências


